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1/Relie : 

 (
O
vipare
) (
L’embryon se développe dans l’
œuf
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L’embryon se développe dans l’utérus
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vivipare
)
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)2/ Complète avec : les spermatozoïdes, les ovules, la fécondation interne, les testicules, l’ovaire 

Les animaux dont …………………………..…………, …………………………………..……..du mâle produits par ……………………………………parviennent par les canaux déférents et chez la femelle ………………………………………..produits par ……………………………..

 (
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)3/Complète avec : testicule épididyme, corne de l’utérus, vulve, vagin, mamelle, rectum, oviducte, pénis, ovaire
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) (
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4/ Comment la forêt est en danger ? 

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………
 (
1 pt
)
5/ Quel est le rôle de la forêt ?

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………..
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‘ Appareil reproducteur méle
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APPAREIL. GENITAL DE LA BREBIS EN PLACE
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